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BG| CF| DE (rysunek obok).

. W tréjkacie ostrokatnym ABC po-

W tréjk@cie ABC na bokach AC, B C i AB dobrano odpovs}iednio punkty
P,Q i R tak, ze odcinek PQ jest réwnolegly do AB, 2 odcinek QR jest
réwnolegly do AC. Oblicz dtugosci bokoéw czworokata APQR, wiedzagc, ze:
a) |AB| =12, |AC| =8, |PQ|: |QR| =3:2,

b) |AB| = a, |AC| = b, \PQ|: |QR| =1.

W tréjkacie ostrokatnym ABC o katach ¥CAB = 50°, xABC = 60°,
¥BCA = 70° poprowadzono wysokosci AQ, CR i BP. Wyznacz miary
katéw trojkata PQR.

Oblicz diugoéci odcinkéw:
AG, GF, FC i CD, wiedzac, ze

prowadzono wysokosci AD i BE.
Wykaz, ze trojkaty ABC i CED-
sg podobne. A 5 B 3 C D

Dane sg trojkat réwnoramienny ABC o podstawie BC i podobny do niego
tréjkat A'B'C’ o podstawie B’ C’. Oblicz: »

a) obwdd trojkata A'B'C!, wiedzac, z€ |AB| = 12, |A’B'| =9, |BC| =38,
b) obwdd trojkata ABC, wiedzac, z€ |A'B'| = 4, |\B'C’| =6, |BC| = 14.
Poprowadzdno prosta, réwnolegla do boku AB tréjkata ABC, przecinajacsg
bok AC w punkcie D i bok BC w punkcie E. Majac dane: |AB| = 12,

|DE| = 8 oraz wysoko§é trojkata ABC poprowadzong z wierzchotka C
réwna 6, oblicz pole trapezlt ABED.

Dany jest trojkat Ty o bokach: 10 cm, 15 cm i 20 cm. Wyznacz dtugosci

" pokéw podobnego do niego trojkata T2, jezeli:

a) najdluzszy bok trojkata T jest o 2,5 cm diuzszy od najkrétszego boku
trojkata T,

b) obwod trojkata Ty wynosi 18 cm.
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. ‘W prostokacie ABCD jest umieszczony prosto- H \

kat EFGH tak, jak pokazano na rysunku obok.-
Wykaz, ze trojkaty AEH i DHG sg podobne.
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